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Vårt erbjudande 
Wiklund Trading är en helhetsleverantör av mindre gräv- och lastmaskiner samt redskap och tillbehör till 
dessa. En samarbetspartner och problemlösare snarare än en traditionell leverantör/maskinhandlare. Hos 
oss får du inte bara skräddarsydda, flexibla maskiner och redskapslösningar utan även service på dina 
befintliga och nya maskiner. Vi levererar även reservdelar inom 24 timmar från lagd beställning.  

Tillverkar hjullastare i 17 
modeller från 1555-6050 kg, 
4 modeller av hjullastare 
med teleskoputskjut samt 9 
teleskoplastare med räck-
vidd från 4 till 9 meter.

Tillverkar 17 st modeller av 
grävmaskiner från 960 upp 
till 10.360 kg och 6 modeller 
av dumpers från 0.8-5 ton. 

Ett stort sortiment av pneumatisk, 
hydraulisk och bensindriven utrust-
ning, portabla kompressorer och 
generatorer, ljustorn, riggmonterade 
redskap och packnings-utrustning 
för bygg- och demoleringsindustrin. 

En av Europas ledande producenter 
av redskap till mindre gräv- och 
lastmaskiner som fungerar perfekt 
tillsammans med Kramer och 
Yanmar.
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Vi fortsätter gasa
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Åter tillbaka i Billeberga efter ett par dagar på BAUMA, värl-
dens största mässa för entreprenadmaskiner. Ett besök på 
denna är ett måste för alla maskinintresserade. Bekväma skor 
och ett par dagar för att hinna få en hygglig överblick är att 
rekommendera. Ett speciellt tack till alla 
svenskar som besökte våra montrar. 
BAUMA är en bra temperaturmätare på 
konjunkturen och det råder inga tvivel 
på att synen inom bygg- & anläggnings-
branschen i Europa är väldigt positiv.

Föregående år var ett av våra bästa hittills. Både nymaskin- 
och begagnatförsäljningen ökade rejält. Glädjande nog ökade 
efterfrågan av våra skräddarsydda utrustningar och tillbehör 
för våra Yanmar- och Kramermaskiner. Nu har vi hunnit ett 
par månader in på det nya året och märker tydligt att fjolårets 
positiva trend består. Vi gjorde stora beställningar på nya 
maskiner till respektive fabrik redan under slutet av 2015 och 
har fortsatt med kompletteringsbeställningar även i år.

Nu är det 10 år sedan vi blev Yanmar-importör för Sverige. 10 
lärorika och utmanande år där konjunkturen pekat både upp-
åt och nedåt. Vi är oerhört stolta över Yanmars förtroende 
och har idag ett väl utbyggt återförsäljarnät (10 företag) från 
norr till söder. Utöver det har vi satsat på ännu fler service-
punkter runt om i landet. Vi vill vara nära våra kunder. Där-
för utökar vi nu vårt servicenät med 18 nya servicepartners. 

Årets stora mötesplats i Sverige är Svenska Maskinmässan 
som går av stapeln på Solvalla den 2-4 juni. Det är spännande 
att vi medlemsföretag inom Maskinleverantörerna anordnar 
en egen mässa för allra första gången. Då samtliga medlems-
företag mangrant ställer upp hoppas vi att det blir den bästa 

maskinmässan som hittills arrangerats i Sverige. Utöver den-
na medverkar vi på Entreprenad Live i Göteborg i september.
Även i Billeberga sker positiva förändringar då vi efter som-
maren får fördubblad verkstadskapacitet. Rekrytering pågår 

av fler medarbetare till vår verkstad och 
innan årets slut välkomnar vi förhoppnings-
vis även nya medarbetare till kontoret.

I sommar introducerar vi ett par spännande 
nyheter från både Yanmar och Kramer på  
den svenska marknaden. Läs mer om några 

av dessa längre fram i tidningen. Besök oss gärna på mäs�-
sorna eller sväng inom Billeberga för en personlig visning och 
provkörning. 

Väl mött under året.          

Niklas Wiklund

Vi vill vara nära våra 
kunder. Därför utökar vi 
nu vårt servicenät med 
18 nya servicepartners. 

Ledare

KALENDER 2016

2-4/6	 Svenska Maskinmässan, Stockholm.
	  www.maskinmassan.se
 
6-14/8 	  Stora Nolia, Piteå.  www.storanolia.se
 
16/8-22/9	 Greenexpo, mobil roadshow.  www.greenexpo.se
 
1-3/9	  Load Up North, vid Skellefteå.  www.loadupnorth.se
 
8-10/9             Entreprenad Live, Göteborg.   www.entreprenadlive.se
 
30/9                Kundlunch, Billeberga.
 
28/10              Kundlunch, Billeberga.
 
25/11              Kundlunch, Billeberga.

KONTAKTA OSS WIKLUND TRADING

• 	Generalagent i Sverige för nya Yanmar micro-, 		
	 mini-och midigrävare samt larvburna minidumpers.

• 	Generalagent i Sverige för nya Kramer hjullastare 	
	 och teleskoplastare.

• 	Tillbehör från Cangini och Chicago Pneumatic.

• 	Exportförsäljning av begagnade vägmaskiner så 	
	 som; asfaltutläggare,vägvältar och fräsar.

E-post

Försäljning:	  info@wiklundtrading.com
Service: 	 service@wiklundtrading.com
Reservdelar: 	 parts@wiklundtrading.com
Ekonomi 
& finansiering: 	 per@wiklundtrading.com

Telefon

0418 43 30 30

Från vänster:
Niklas Wiklund,Henrik Wiklund, 
Per Liljeblad

Vårt erbjudande 
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KRAMER 5055e

Stefanie Moog
Försäljningschef på Kramer

Arbetsvikt: 	 4 130 kg
Skopvolym: 	 0,65-1,1 m3
Bredd (Standard hjul): 	 1 650 mm
Höjd:	 2 390 mm
Tipplast, skopa: 	 2 500 kg
Lasthöjd: 	 2 900 mm
Vändradie: 	 2 700 mm
Hastighet:	 16 km/h
Kraftkälla:	 Batteri (Jungheinrich)  



Nu lanseras marknadens första 100 % eldrivna hjullastare i sin klass, Kramer 5055E. 
“Den är branschens framtid och har miljön i fokus utan att tumma på varken kvalitet, 
komfort eller säkerhet”, säger Stefanie Moog, Försäljningschef på Kramer. Fördelarna 
är många - lugnare arbetsmiljö, inga koldioxidutsläpp och lägre servicekostnader. Den 
ultimata maskinen för både förare, miljön och ägare.  
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ramer har kombinerat 
miljötänk, säkerhet 
och komfort i en och 
samma maskin på ett 
revolutionerande sätt. 

Bullernivån i hjullastaren är väldigt 
låg och den steglösa transmissionen 
i kombination med lastarmsfjäd-
ring och komfortstol erbjuder en 
körupplevelse som är i en klass för 
sig. Eftersom maskinen är helt fri 
från koldioxidutsläpp blir en positiv 
effekt även låga energikostnader och 
minskat underhåll av oljor och filter. 

”Kramer 5055E  revolutionerar utveck-
lingen av våra maskiner för att bidra 
till en hållbar miljö”, säger Stefanie. 

Utför fler arbeten än den 
traditionella trucken
Liksom övriga hjullastare i Kramer 
sortimentet är 5055E fyrhjulsstyrd. 
Lastaggregatet, samt fram och back 
manövreras i joysticken. I dessa fall 
kan 5055E därför jämföras med en 
traditionell truck.

 Däremot klarar Kramer 5055E att 
utföra betydligt fler arbeten. Byte 
från pallgafflar till annat redskap 
sker enkelt och snabbt inifrån hyt-
ten. Lastning/lossning av pallgods, 

grönyteskötsel, förflyttning av ma-
terial och plogning av snö framför 
entréer och lastkajer är bara några 
av de områden som Kramer 5055E 
är expert på.      

Laddad för en hel arbetsdag
Kramer 5055E går att beställa med 
hel eller halv hytt. Alla lampor på 
maskinen är LED och eluttaget på 
220V längst bak kan användas för 
lättare handverktyg. 

Batteriet har inte den så kallade 
minneseffekten vilket innebär 
att det kan laddas när som helst. 
Beroende på arbete kan ett fulladdat 
batteri köras upp till drygt 5 timmar. 
”Med några microstopp under 
arbetsdagen samt laddning under 
frukost, middag och eftermiddags-
fika klarar 5055E en hel arbetsdag”, 
säger Stefanie. 

Maskinen har samma bottenplatta 
som dieseldrivna Kramer 5065 och 
kan beställas med tre olika batterier. 

Oändliga möjligheter
Byggvaruhus, brädgårdar, livsmed-
elsbutiker, industri, stallmiljöer, 
kommuner, eller kyrkor. Oavsett 
bransch kan Kramer 5055E göra 

jobbet. En av de stora fördelarna 
är även att den lämpar sig väl för 
inomhusarbeten.  

”Vi är övertygade om att eldrivna 
maskiner som  Kramer 5055E 
är branschens framtid ” avslutar 
Stefanie.
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Fördelar med Kramer 5055E 

• 	Minskad bullernivå
• 	Fri från koldioxidutsläpp 
• 	Låga service kostnader
• 	Hög lönsamhet
• 	 Inomhusarbeten möjliga
• 	Kraftfull och snabb i arbetscykler 
• 	Finkänslig hantering av hydrauliska 	
	 funktioner
• 	Drivning och hydraulik drivs av två 	
	 elmotorer. Motorerna fungerar bara 	
	 när de verkligen behövs, och 
	 levererar den effekt som krävs för 
	 att utföra arbetet.

Kramer 5055E revolutionerar 
utvecklingen av våra maskiner 
för att bidra till en hållbar miljö.  
 

STEFANIE 
MOOG

K

Reportage Kramer 5055E

Nytt mästerverk 
med miljön i fokus
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Vi bygger ut vår verkstad i 
Billeberga. Efter sommaren 
kommer vår verkstadsyta  
nästan ha fördubblats.

Två
Välkommen GT Trading AB 
& Olofssons i Syd AB
GT Trading AB  är sedan september 2015 
ny Yanmar återförsäljare i Stockholm/
Mälardalen. Olofssons i Syd AB är sedan 
februari ny återförsäljare för Yanmar och 
Kramer i Blekinge samt södra Småland.

Världens största mässa för entreprenadmaskiner har 
aldrig gått bättre. Under 6 dagar besökte 580.000 
personer, från 200 länder, mässan. Antalet utställare 
var 3,423 st fördelat på 58 länder och utställningsytan 
på 605.000 kvm. Efterfrågan av nya produkter var re-
kordhög och orderblocken fylldes betydligt fortare än 
förväntat. Vi kan konstatera att världens största show 
för entreprenadmaskiner levererar vilket skapar driv-
kraft för ytterligare tillväxt i vår bransch.   

Så många fler minigrävare i storleken 0-6 ton 
såldes under 2015 jämfört med föregående år. 
Totalt såldes 589 st minigrävare.

BAUMA 2016 slog alla rekord 

Yanmar har ändrat kulör på sina 
maskiner. Hytten är nu svart och 
den gula färgen något mörkare.

7

nya återförsäljare

VISSTE DU 
ATT...

Årets återförsäljarmöte i Billeberga den 4-5/2 2016 

25 %

Kramer Allrad
Kramer har bytt namn 
och heter numera bara 
Kramer, inte Kramer 
Allrad. 

x

Yanmar nyhet

Blandat
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Vad tycker våra återförsäljare?

1. Vilken är din favoritmaskin? 

Min favorit hos Yanmar är SV100-2, 
en 10-tonsmaskin som är liten som 
en 8-tonsmaskin, men stabilare och 
starkare. Hos Kramer är favoriten 
helt klart 5055, en modern och enkel 
maskin till ett bra pris.

2. Ditt bästa tips när man ska 	
välja en ny maskin?

Baserat på erfarenhet är mitt tips att 
välja en maskin som är billig att äga 
och inte enbart billig att köpa in.

3.  Vilka fördelar har Yanmar & 
Kramer jämfört med andra 	
fabrikat?

Fördelarna med Yanmar är en hög kva-
litet och ett bra andrahandsvärde. För-
delarna med Kramer är att de är väldigt 
smidiga och håller en hög kvalitet.

1. Vilken är din favoritmaskin? 

Favoriten hos Yanmar är SV22. Den är 
nämligen vår allra första maskin som 
ska användas som demomaskin. Hos 
Kramer är det 5035, en multimaskin 
som är helt perfekt för fastighetsbolag. 
Kompakt, smidig och kraftfull med en 
utmärkt förarkomfort.
 
2. Ditt bästa tips när man ska 	
välja en ny maskin?

Ta kontakt med en lokal återförsäljare 
som representerar Wiklund Trading. 
Då får du både service och support från 
utbildad personal.

3. Vilka fördelar har Yanmar & 
Kramer jämfört med andra 	
fabrikat?			 
Yanmars fördelar är det kompletta 
modellprogrammet av både traditionella 
maskiner och s.k. ”True zero tailswing”, 
d.v.s. att den svänger innanför band-
vagnen. Kramers stora fördel är det 
4-hjulsstyrda chassit som ger en unik 
manövreringsförmåga. 

1. Vilken är din favoritmaskin? 

Yanmar VIO33 är min personliga  
favorit. Den lämpar sig väldigt bra för 
mindre jobb som ändå kräver kraft 
och bra komfort. Favoriten hos 
Kramer är 8085, en väldigt kraftfull 
maskin för sin storlek.

2. Vad är ditt bästa tips när 
man ska välja en ny maskin?

Mitt tips är att välja typ av maskin och 
modell utifrån sitt faktiska behov.
	
3. Vilka fördelar har Yanmar & 
Kramer jämfört med andra 	
fabrikat?

Bland det mindre hjullastarsegmentet  är 
det bara Kramer på marknaden som är 
byggd på en platta med fyrhjulsstyrning 
vilket gör maskinen väldigt smidig och 
stabil. Man slipper avståndet mellan ma-
skin och lastare vilket är en stor fördel.

Vi var nyfikna på att höra vad några av våra återförsäljare tycker om de maskiner de köper in av 
oss. Därför bad vi dem dela med sig av sin erfarenhet inom branchen och ge några bra tips.  

Thomas Olofsson, Olofssons i Syd ABLars Johansson, Stig Johansson Maskin AB Henrik Lindgren, Norrmaskiner AB

Tre röster
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Vi var Wiklund Tradings första kund och har 
vuxit upp tillsammans. Idag är de vår största 

leverantör av entreprenadmaskiner.

När Wiklund Trading startade agenturen 2006 köpte Norrvidinge deras första Yanmar. 
Därefter även den första Kramermaskinen. Det var starten på ett nära samarbete som 
passar väl in i Norrvidinges koncept – allt under ett tak. 

Allt under ett tak
Ring ett samtal till Norrvidinge så får du allt på 
samma gång. Iallafall om du vill beställa material 
till anläggningsarbeten, behöver containrar, hyra 
en maskin och få hela transporten ombesörjd. “Detta
koncept är vi ensamma om på marknaden, säger 
Martin Nilsson, VD på Norrvidinge. 

Står på tre ben
Norrvidinge ligger i Skåne och består av tre enheter; 
Lastbilscentralen, Maskinuthyrning, Grus & Maka-
dam. Depåer finns i Malmö, Landskrona/Billeberga 
samt Helsingborg och de kör transporter i hela Skåne. 
“Vår typiska kund är en mindre anläggningsfirma som 
har en del maskiner själv men som kompletterar med 
våra och där vi levererar både grus och maskin på 
samma gång”, fortsätter Martin. 

Wiklunds första kund
Det är själva uthyrningsdelen som är kopplad till 
Wiklund Trading. Martin berättar att Norrvidinge 
var Wiklund Tradings första kund. “När de startade 
sin agentur köpte vi deras första Yanmar, B18 Ex 
och sedan även deras första Kramer 180. På den 
vägen är det. Vi har vuxit upp tillsammans och har 
alltid haft ett nära samarbete. 

Idag är Wiklund Trading vår största leverantör av 
entreprenadmaskiner och vi har cirka 40 maskiner 
från dem. Främst köper vi in nya Yanmar- och Kramer-
maskiner men även en del begagnat. Våra kunder 
gillar att hyra Yanmar och Kramer, de är driftssäkra 
och enkla att hantera”, säger Martin. 

Til vänster: Martin Nilsson, VD Norrvidinge
Till höger: Niclas Johansson, Affärschef Norrvidinge

ReportageNorrvidinge
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Närheten, ett stort plus
Norrvidinges uthyrningsdel ligger vägg i vägg med 
Wiklund Trading i Billeberga. Niclas Johansson, 
Affärschef på Norrvidinge menar en av fördelarna 
med detta är att de slipper ha en stor inköpsorganisa-
tion. ”Samarbetet blir väldigt tajt och de hjälper oss att 
köpa in rätt maskin till rätt pris”, säger Niclas. 

En annan fördel är närheten till service, repara-
tioner och reservdelar som de också köper in av 
Wiklund Trading. “ Nyligen har vi även börjat med 
en servicebil som utgår från Billeberga där vi har 
ett nära samarbete med WTI”, fortsätter Niclas. 

Martin fyller i att det även är ett stort plus att ha nära 
till WTI´s lager. “Wiklund Trading har alltid många 
maskiner i lager så behöver vi en maskin akut kan vi 
nästan alltid få den direkt”, säger Martin.

Uthyrning, en ökande trend
Niclas menar att trenden inom maskinuthyrning 
är tydlig. Idag vill man hellre hyra en maskin än att 
köpa den. “Det finns en stor kundnytta i att hyra 
rätt maskin till rätt jobb. Ena veckan behövs 
kapacitet för ett mindre jobb, andra veckan ett 
stort. Dessutom slipper man investeringskostnader 
och behöver inte tänka på service och reparationer. 
Det sköter vi”, säger Niclas. 

Vi kommer fortsätta följas åt och utvecklas tillsam-
mans, säger Martin som svar på frågan hur han ser 
på samarbetet med Wiklund Trading i framtiden. 
“Vi kompletterar varandra väldigt bra. Med tanke 
på att uthyrningen av entreprenadmaskiner är en 
växande verksamhet för oss är förhoppning att även 
vårt samarbete fortsätter växa”, avslutar Martin.

5 snabba om Norrvidinge

1. Startade 2001.

2. Tillhandahåller transport- och maskintjänster samt 
	 anläggningsmaterial i hela skåne.

3. Exempel på kunder: MVB, Serneke, Mark- och 	
	 anläggning, Svensk markservice, Akea, Fasab.
4. Hyr ut maskiner per dag utan förare. 
5. 52 lastbilar och 40 entreprenadmaskiner. 

Christian Högström, Servicetekniker, Christian Olsson, Driftsledare maskin , Niklas Johansson, Affärschef
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Reportage Bjärefågel

Bjärefågels allt i allo
Bjärefågel arbetar aktivt med etisk djurhållning och minimal miljöpåverkan. Kycklingarna 
har gott om plats, fri tillgång till foder och hanteringen, inklusive i- och urlastning vid trans-
port, sker för hand. Till sin hjälp i arbetet har de multimaskinen Kramer 5035 som sköter 
allt från från utlastning av kycklingar till gödsling, sopning och tvätt - varje dag. 

trax utanför Torekov på Bjärehalvön ligger kyck-
linguppfödaren Bjärefågel. Martin Ingemarsson, 
som tillsammans med sin bror Per-Olof har 
drivit Bjärefågel i drygt 20 år, berättar att deras 
signum är det småskaliga.  ”Våra fågelstallar är 

mindre än övriga i branschen och vi håller våra kyckling-
ar i små besättningar ”. Stallarna är på 300 – 1 000 kvm 
med låg takhöjd. Personalen kör mellan 5 gårdar och 7 
fågelstallar varje dag, i alla väder. ” Tidigare hade vi en så 
kallad midjelastare utan hytt. Det är väl helt okej när det är 
20 grader varmt och sol men inte alls lika roligt i regn och 
minusgrader”, säger Martin. 

Liten, stark och miljövänlig 
När det var dags för en ny lastare i höstas var önskemålen 
tydliga. ”Vi var på jakt efter en miljövänlig minilastare som 
klarade den låga takhöjden, var smidig och hade en hytt” 
berättar Martin. ”Ingen lätt kombination, men Kramer 
5035 från Wiklund Trading hade det vi sökte. Liten och 
stark, med en hytt och fungerar som flera maskiner i en. 

Dessutom möter Kramer de miljökrav som finns idag 
vilket var viktigt för oss” fortsätter Martin.

Multifunktionell och ergonomisk
Kramer 5035 används dagligen i arbetet med kycklingarna. 
Först lastas kycklingarna för hand i lådor, därefter sköter 
minilastaren utlastningen av transportlådorna till lastbilen. 
”När alla kycklingar är utlastade kopplar vi på skopan och 
gödslar ut i stallarna. Därefter sopar maskinen. När det 
är färdigsopat är det dags för tvätt av golv och tak med 
hjälp av högtryckstvätten. Nu slipper vi momentet med att 
tvätta för hand vilket sparar axlarna. Sen skyddar hytten 
oss mot väder och vind”, säger Martin. 

Skräddarsydd efter önskemål
” Hittills är vi väldigt nöjda med vår Kramer och Wiklund 
Trading som leverantör. Vårt önskemål vid köpet om en 
anpassning av hydrauliken för att kunna använda vårt 
befintliga sopaggregat, fixade WTI enkelt. Det är precis så 
man vill bli bemött som kund ”, avslutar Martin. 

S
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Bjärefågels grundare
Per-Olof Ingemarsson, VD Bjärefågel
Martin Ingemarsson, Vice VD  Bjärefågel
Foto: Sia Andersson
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30 sekunder från lagt bud
Sen var Yanmar Black Edition hans 
För ett år sedan vann Pontus Bergstrand på Tottes 
Maskin & Trädgårdsservice vår auktion på Yanmar Sv 
26 Black Edition på MaskinExpo 2015 i Stockholm. 

Din reaktion när du vann auktionen?
Jag blev jätteförvånad. Allt gick så fort.  Det var 30 
sekunder kvar av auktionen när  jag la mitt bud. Någon 
annan budade på telefon men drog sig ur precis innan. 

Varför budade du på maskinen?
Tanken när  vi startade firman var att alla våra maskiner 
skulle vara svarta så denna passade ju perfekt. Sen 
var det en rolig grej.

Hur mycket gick den för?
Jag har för mig att det var 301 000 kr.

Vad har du använt den till?
Den har bara gått på finjobb. Som planteringar efter 
vägar och mindre schaktjobb. Det är min maskin, 
pappa har fått de andra. Han gillar nämligen inte att 
köra utan skor och jag har infört skoförbud.   

Förstärkning på servicesidan
I takt med att maskinförsäljningen ökar, växer också behovet av bra 
service inom räckhåll. Därför har vi förstärkt servicenätet med 18 
nya servicepartners. Totalt samarbetar vi nu med 30 servicepartners 
runt om i landet. 

Målsättningen när vi började sälja nya maskiner 2006 var att ge våra 
kunder bra service och eftermarknad. Eftermarknaden, d.v.s. reserv-
delar, säljer samtliga återförsäljare medan vi på WTI har ett större
 reservdelslager. Reservdelsförsörjningen fungerar sedan ett antal år 
tillbaka mycket bra. Från både Yanmar och Kramer sker de flesta leve-
ranser samma dag som vi beställer och kunden har oftast reservdelen 
dagen efter beställning.

Vårt återförsäljarnät runt om i landet erbjuder både maskinförsälj-
ning, reservdelar och service. Försäljningen av maskiner har ökat under 
årens lopp och därför har vi kontinuerligt förbättrat servicenätet eftersom 
behovet av fältservice ökar i samma takt. Under de senaste åren har vi 
byggt vidare på vårt befintliga servicenät genom att förstärka med fler 
servicepartners. Idag har vi ungefär 30 serviceställen i Sverige. 

Viktiga faktorer när vi 
väljer servicepartner:

• 	Tillgång till servicebil 	
	 för att kunna utföra 	
	 service & reparation 	
	 på fältet.            

• Medverkan på våra 	
	 servicekurser i 	
	 Sverige eller på 	
	 respektive fabrik.  

• 	En bra geografiskt 	
	 spridning.

Hallå där Pontus, 
vinnare i auktionen!

Nyheter
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Nyheter: 
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5055E
En eldriven 4-tons hjullastare med 
samma unika egenskaper som de die-
seldrivna. De alltmer tuffa miljökraven 
för inomhus och i viss mån utomhusar-
bete kommer att spela denna maskin 
rätt i händerna. Tipplasten för denna 
maskin är 2,500 kg.

5065T 
En teleskophjullastare med en 
lyfthöjd på 4 m. Idealisk för att 
lasta bilar och släp med höga 
sidor samt balhantering.

2706 
Det senaste tillskottet i Kramers 
teleskop-serie. Den kompakta 
maskinen, som håller sig inom 
2 x 2 meter, hanterar last upp till 
2,700 kg och har en stapelhöjd 
på 5,60 m.

Kramer

5025
Minsta maskinen i Kramer-
sortimentet, med skyddstak. 
Optimal maskin för körning 
i stallar och inomhusklimat. 
Total vikt 1555 kg, tipplast 
1080 kg, bredd 1177 mm och 
höjd 1980 mm. 

12

Årets nyheter

	 KRAMER
Den största nyheten från Kramer är den el-
drivna 4,2 ton hjullastaren 5055E. Vi hoppas 
kunna lansera maskinen i Sverige under 
hösten 2016. Även nya modeller i teleskop-
lastarserien samt en ny hjullastare med tele-
skoputskjut finns nu i sortimentet.

	 Yanmar
Yanmar presenterar flera nyheter för 2016 
och deras monter på BAUMA var välbesökt. 
Bland nyheterna kan nämnas en helt ny 
Yanmar B7 Sigma samt en ny VIO12.

	 Cangini
Cangini har nyheter som exempelvis smarta 
laserstyrda schaktblad till hjullastare. De har 
även kommit med en ny sorteringsskopa/ 
sorteringstrumma till både hjullastare och 
grävmaskiner.

	 CHICAGO PNEUMATIC
Chicago Pneumatic har flera nyheter i sitt 
breda sortiment. Bland annat en vibroplatta 
med avtagbar vattentank, hydraulhammare  
för grävare i 9-15 tons klassen samt portabla 
luftkompressorer med 2-5 kbm/min kapacitet, 
alla modeller med vikt under 750 kg. 

1

2

3

4

1

Nyheter: Kramer, Yanmar, Cangini & Chigao Pneumatic

5
8

095
095 T Teleskop bom

Skopvolym = 0,95 m3

Serie

Modellförklaring
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Chicago Pneumatic

VIO12
En liten kompakt maskin med 
alla fördelar från VIO-konceptet 
och med joystick för bättre er-
gonomi. VIO12 har en transport-
vikt på ca 1150 kg vilket gör den 
flyttbar med de flesta personbilar.

B7-6 Sigma
Den sjätte generationen av 
Yanmars 8-tons grävmaskin med 
tredelad offset bom. Maskinen 
är utrustad med den senaste 
generationen av Yanmar-motor, 
vilken motsvarar EU steg 5 samt ny 
förbättrad hytt vilken vi känner igen 
från VIO80.

SV100 2-piece boom
Ytterligare en grävmaskin i 
10-tons klassen presenterad 
hösten 2015. Som namnet säger,  
en maskin med två-delad bom, 
vilket gör den exceptionellt bra 
för lyft, lastning och ger en bättre 
räckvidd i förhållande till andra 
10-tonsmaskiner. 

C50RTV-5
Standardmaskinen har bakåttipp 
och TV-modellen svivlande flak, 
vilket innebär 180 graders tipp-
möjlighet. Den har två alternativ 
på dumperkorg och den senaste 
generationen av Yanmar-motor EU 
steg 5, vilken är miljömässigt bättre 
klassad och 10 % starkare än dess 
föregångare. 

V8
En 4,3 tons hjullastare 
utrustad med Yanmar-motor 
framtagen tillsammans med 
italienska Venieri. Anpassad 
för att uppfylla nordiska
förhållande.

Vibroplatta MV58
Med avtagbar vattentank.

Hydraulhammare RX12
För grävare i 9-15 tons-
klassen.

12

2 3

4

Missa inte
vår redskaps-och 
tilllbehörskatalog

Sorteringsskopa/ 
sorteringstrumma
Denna roterande trumma 
finns i olika modeller för både 
hjullastare och grävmaskiner 
och med fraktion från 25 till 
60 mm.

Laserstyrt schaktblad
Laserstyrt schaktblad från Cangini styrs via 1 eller 2-falls 
laser, perfekt vid anläggning av större ytor/ planer. Kan 
enkelt ställas in  för att lägga fall med precision.

Yanmar Cangini
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Yanmar
Innovativa grävmaskiner
Japanska Yanmar har utvecklat och tillverkat motorer sedan starten 1912. Företaget började tillverka gräv-
maskiner redan under 1960-talet. Idag erbjuder Yanmar den europeiska marknaden 17 olika modeller av 
grävmaskiner från 960 kg upp till 10.360 kg och 6 modeller av dumpers från 0.8-5 ton. Yanmar finns 
representerat i 135 länder och är en av de tre största tillverkarna i Europa. 
Under åren har Yanmar introducerat många 
innovativa lösningar på marknaden t.ex.: 
• Den första grävmaskinen med svängbar bom 
• Den första grävmaskinen med  gummilarv 
• Den första grävmaskinen med 
   inomsvängande hytt - VIO-konceptet 

15

Yanmar C08 C12R-B C30R-2B C5ORTV-5 SV08-1 SV16 SV18 SV22

Nyttolast (kg) 800 1150 2500 3500

Kapacitet (m3-rågad) 0,36 0,52 1,24 2,3

Arbetsvikt (kg)** 665 1025 2300 6117 960 1655 1900 2190

Bredd (mm) 835 960 1655 2000 680-840 980 980-1320 1380

Tippfunktion Framåt 3-vägs Bakåt 180°

Grävdjup (mm)*** 1500 2205* 2420 2480

Motor Yanmar 1-cyl 2-cyl 3-cyl ISUZU 4-cyl 2-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl

Motoreffekt kW/hk 7,4/10 7,5/10,2 19,2/26,1 83,2/114 7,7/10,5 12,5/17,1 9,1/13,5 13,8/18,8

SV26 VIO12 VIO17 VIO20 VIO25 VIO33 VIO38 VIO50 VIO57 VIO80-1 SV100-2 SV100-2PB B7-6 V8

0,8

2600 1220 1740 2260 kg 2700 kg 3300 kg 3810 kg 4550 kg 5250 kg 7990 kg 9625 kg 10 360 kg 8200 kg 4350 kg

1500 830-1000 950 - 1280 1380 mm 1450 mm 1550 mm 1740 mm 1970 mm 1990 mm 2270 mm 2320 mm 2320 mm 2270 mm 1620 mm

2595* 1950 2200 2505 mm 2755 mm* 3015 mm 3310 mm 3745 mm* 4060 mm* 4130 mm* 4290 mm* 4330 mm* 4450 mm

3-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl

18,1/24,8 9,2/12,5 10,1/13,5 15,2/20,7 15,2/20,7 18,1/24,6 20,9/28,4 28,8/39,1 28,8/39,1 42,2/57,3 51,7/70,3 51,7/70,3 39,3/53,4 35/47,6

Specifikation Yanmar
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Två huvudkoncept

I Yanmars grävmaskinsprogram 
finns två huvudkoncept, SV- och 
VIO-maskiner. 

SV - den traditionella
Modellprogrammet SV innebär att 
maskinen är en traditionell grävma-
skin med överhäng, dvs att hytten/
motvikten sticker utanför larvbred-
den. SV står kort och gott för Semi-
VIO d.v.s. nästan VIO. 

VIO - den slimmade
VIO innebär att maskinen inte har 
någon del som går utanför larv-
bredden, en s.k. TRUE ZERO TAIL 
SWING. Utvecklingen av VIO- kon-
ceptet har pågått sedan 1993, då den 
första VIO-maskinen  introducerades 
på marknaden. Man producerar idag 
6:e generationen av VIO-maskiner. 

SV26 VIO12 VIO17 VIO20 VIO25 VIO33 VIO38 VIO50 VIO57 VIO80-1 SV100-2 SV100-2PB B7-6 V8

0,8

2600 1220 1740 2260 kg 2700 kg 3300 kg 3810 kg 4550 kg 5250 kg 7990 kg 9625 kg 10 360 kg 8200 kg 4350 kg

1500 830-1000 950 - 1280 1380 mm 1450 mm 1550 mm 1740 mm 1970 mm 1990 mm 2270 mm 2320 mm 2320 mm 2270 mm 1620 mm

2595* 1950 2200 2505 mm 2755 mm* 3015 mm 3310 mm 3745 mm* 4060 mm* 4130 mm* 4290 mm* 4330 mm* 4450 mm

3-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl

18,1/24,8 9,2/12,5 10,1/13,5 15,2/20,7 15,2/20,7 18,1/24,6 20,9/28,4 28,8/39,1 28,8/39,1 42,2/57,3 51,7/70,3 51,7/70,3 39,3/53,4 35/47,6

Kontakta din 
återförsäljare för 
mer information 

och skräddarsydda 
lösningar

* 	 Mått: Mått angivet för kort sticka, finns även lång sticka som alternativ.
** 	Arbetsvikt: Transportvikten med gummiband. (I de fall det finns hytt är vikten räknad med hytt)
*** Grävdjup: räknat med upplyft schaktblad.

V8

ViO33

B7-6

C5ORTV-5



16
1716

Kramer
Stabila hjullastare
Kramer är idag marknadsledande i Europa på hjullastare upp till 
5 ton. De tillverkar hjullastare i 17 olika modeller, i storlekar från 
1555-6050 kg. Hjullastarna finns även i 4 modeller med teleskopiskt 
utskjut. Utöver lastmaskinerna tillverkar Kramer även 9 modeller av 
teleskoplastare med lyfthöjd från 4 till 9 meter. Kramer går beroende 
på modell att få med Steg IIIB motorer med eller utan partikelfilter. 
Det unika med Kramer maskiner är att de byggs på en stabil ram, har 
4-hjulsdrift samt 4-hjulsstyrning, vilket resulterar i en extremt stabil 
maskin med mycket liten vändradie. Tillsammans med en av mark-
nadens bästa hytter erbjuds även en körupplevelse utöver det vanliga.

Kramer 5025 5035 5055 5065 5055E 5075 5085 5095 8075 8085 8095 8105

Arbetsvikt (kg) 1555 1720 3600 3800 4130 4100 4450 4800 4300 4750 4990 5550

Skopvolym (m3) 0.25 0,35 0.55 0.65 0,65 0.75 0.85 0.95 0,75 0.85 0.95 1,05

Bredd (Stand.hjul) (mm) 1177 1200 1590 1595 1650 1720 1720 1720 1750 1780 1780 1920

Höjd (mm) 1980 1900 2380 2390 2390 2450 2450 2480 2450 2480 2480 2640

Tipplast, skopa (kg) 1080 1250 1980 2340 2500 3150 3300 3700 3500 3650 3890 4100

Nyttolast vid max lyfthöjd (mm)

Max lyfthöjd (mm)

Lasthöjd (mm) 2690 2690 2890 2900 2900 2915 3110 3090 2915 3140 3090 3124

Vändradie** (mm) 1950 1950 2700 2700 2700 2840 2840 2840 2840 2840 2840 2950

Hastighet (Stand/tillval) (km/h) 20 20 20/30 20/30 16 20 20 20/30 20 20/40 20/40 20/40

Motor Yanmar Yanmar Yanmar Yanmar Junghein- Yanmar Yanmar Kohler Yanmar Deutz Deutz Deutz

Motoreffekt* (KW/hk) 23/31* 23/31* 35/48 35/48 22/30 35/48 35/48 55/75 35/48 55/75 55/75 55/75*

8115 5065T 5085T 8085T 8095T 804 1245 2205 2706 3007 3507 4407 5507 5509

6050 4350 5250 5500 5850 2270 2700 4200 4900 6700 6950 7900 9200 10 620

1,15 0,65 0,85 0,85 0,95

1970 1590 1720 1780 1920 1413 1560 1808 1960 2280 2280 2500 2500 2500

2680 2470 2590 2590 2750 1900 1940 1950 1980 2290 2290 2460 2460 2460

4300 2500 3150 3300 3500

800 1200 2200 2700 3000 3500 4300 5500 5500

3800 4120 5050 5600 7000 7000 7017 7017 8750

3200 4010 4520 4520 4450

3000 2840 2840 2840 2950 2227 2607 3281 3670 3840 3840 3755 3755 4350

20/40 20/27 20/30 20/40 20/40 17 20 20/30 20/30 20/30 20/40 20/40 20/40 20/40

Deutz Yanmar Kohler Deutz Deutz Yanmar Yanmar Perkins Kohler Deutz Deutz Deutz Deutz Deutz

55/75* 35/48 55/75 55/75 55/75 19,2/26 22,6/31* 36,3/49* 55,4/75 90/122 90/122 90/122 115/156 115/156

Specifikation Kramer
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Två klasser

Kramers hjullastare finns i två olika 
klasser, 5- serien och 8-serien. 

5-serien - standard
5-serien har samma prestanda som 
8-serien. Den är dock främst framtagen 
som gårdsmaskin, till uthyrare eller de 
som inte sitter hela dagen i maskin och 
inte har behov av lika mycket utrustning. 

8-serien - premium
8-serien är den serie man köper för 
den som önskar mycket utrustning, 
sitter i maskin många timmar eller har 
ett större arbetsområde. 

Denna serie är också rätt maskin för de 
som kör med släp, då vissa modeller är 
godkända för släpvikter upp till 14 ton. 
8-serien har mycket bra komfort med 
bland annat ställbar ratt och dubb-
la dörrar som standard. Tillvalen är 
många med bl a 40 km/h (Ecospeed), 
dieselvärmare, 4:e hydraulfunktion, 
motorhydraulik etc.

Kontakta din 
återförsäljare för 
mer information 

och skräddarsydda 
lösningar

Kramer 5025 5035 5055 5065 5055E 5075 5085 5095 8075 8085 8095 8105

Arbetsvikt (kg) 1555 1720 3600 3800 4130 4100 4450 4800 4300 4750 4990 5550

Skopvolym (m3) 0.25 0,35 0.55 0.65 0,65 0.75 0.85 0.95 0,75 0.85 0.95 1,05

Bredd (Stand.hjul) (mm) 1177 1200 1590 1595 1650 1720 1720 1720 1750 1780 1780 1920

Höjd (mm) 1980 1900 2380 2390 2390 2450 2450 2480 2450 2480 2480 2640

Tipplast, skopa (kg) 1080 1250 1980 2340 2500 3150 3300 3700 3500 3650 3890 4100

Nyttolast vid max lyfthöjd (mm)

Max lyfthöjd (mm)

Lasthöjd (mm) 2690 2690 2890 2900 2900 2915 3110 3090 2915 3140 3090 3124

Vändradie** (mm) 1950 1950 2700 2700 2700 2840 2840 2840 2840 2840 2840 2950

Hastighet (Stand/tillval) (km/h) 20 20 20/30 20/30 16 20 20 20/30 20 20/40 20/40 20/40

Motor Yanmar Yanmar Yanmar Yanmar Junghein- Yanmar Yanmar Kohler Yanmar Deutz Deutz Deutz

Motoreffekt* (KW/hk) 23/31* 23/31* 35/48 35/48 22/30 35/48 35/48 55/75 35/48 55/75 55/75 55/75*

8115 5065T 5085T 8085T 8095T 804 1245 2205 2706 3007 3507 4407 5507 5509

6050 4350 5250 5500 5850 2270 2700 4200 4900 6700 6950 7900 9200 10 620

1,15 0,65 0,85 0,85 0,95

1970 1590 1720 1780 1920 1413 1560 1808 1960 2280 2280 2500 2500 2500

2680 2470 2590 2590 2750 1900 1940 1950 1980 2290 2290 2460 2460 2460

4300 2500 3150 3300 3500

800 1200 2200 2700 3000 3500 4300 5500 5500

3800 4120 5050 5600 7000 7000 7017 7017 8750

3200 4010 4520 4520 4450

3000 2840 2840 2840 2950 2227 2607 3281 3670 3840 3840 3755 3755 4350

20/40 20/27 20/30 20/40 20/40 17 20 20/30 20/30 20/30 20/40 20/40 20/40 20/40

Deutz Yanmar Kohler Deutz Deutz Yanmar Yanmar Perkins Kohler Deutz Deutz Deutz Deutz Deutz

55/75* 35/48 55/75 55/75 55/75 19,2/26 22,6/31* 36,3/49* 55,4/75 90/122 90/122 90/122 115/156 115/156

* Motoreffekt: Standardmotor, finns starkare motor som tillval.
** Vändradie mm: Vändradie hjulens ytterkanter.

5035

8085T

2706



Cangini
Skräddarsydda redskap
Wiklund Trading har samarbetat med den italienska redskapstillverkaren Cangini sedan 2012. Cangini är en av Europas 
ledande tillverkare av redskap till mindre last- och grävmaskiner och har ett intressant redskapsprogram för Yanmar 
och Kramer. Cangini startade sin verksamhet för 25 år sedan och har idag cirka 60 anställda som producerar redskap för 
export över hela  världen. Exporten gör att de ofta skräddarsyr redskapen för att passa olika länder och marknader. 

Specifikation Cangini och Chicago Pneumatic

Vårt sortiment från Cangini:
Sorteringsskopor 

Betongblandarskopor

Förlängda grävarmar för grävmaskiner

Jordborrar

Rivningsgripar

Sopvalsar med och utan uppsamlare

Multirivare

Laserstyrda schaktblad
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Chicago Pneumatic

Stampar
Stampar från Chicago Pneumatic används inom bygg- 
och anläggning, försörjningsnät, väg- och vattenbyggnad 
förpackning av kohesiva och blandade jordar, silt, lera, 
sand och grus. Effektiva stötdämpare och en extra stark 
metallram gör att slagenergin riktas mot marken - inte 
mot operatören. Förutom driftsäkerheten sparar stam-
parna tid och pengar åt dig genom enkelt underhåll och 
låg bränsleförbrukning.

Modell Vikt Plattbredd Motor kW

KMR11 96 kg 450 mm Honda 4,1
MV58 56,4 kg 350 mm Honda 2,2
MV84 85,1 kg 420 mm Honda 4,1
MV90 94,5 kg 500 mm Honda 4,1
MV165 156 kg 450 mm Honda 4,1

Modell Tjänstevikt Bärare, viktklass Mejselns diam. Slagfrekvens

RX2 94 kg 1,3-3 ton 42 mm 560-1600bpm
RX3 149 kg 2,1-4,5 ton 52 mm 670-1500bpm
RX4 213 kg 2,9-6 ton 62 mm 520-1300bpm
RX6 272 kg 4,2-9 ton 70 mm 530-1200bpm
RX8 370 kg 5,2-12 ton 80 mm 530-1000bpm
RX11 550 kg 9-15 ton 80 mm 590-1100bpm

Modell Vikt Plattbredd Motor

MS 595 61 kg 153 mm Honda
MS 595 62 kg 230 mm Honda
MS 695 70 kg 280 mm Honda
MS 840 85 kg 280 mm Honda

18 19

Hållbar utrustning
Sedan hösten 2014 är Wiklund Trading auktoriserad återförsäljare för Chicago Pneumatic (CP). Vårt fokus ligger i första 
hand på lätt packningsutrustning och hydraulhammare. CP ingår sedan 1987 i Atlas Copco koncernen. Vibroplattor samt 
hydraulhammare, som marknadsförs under namnet CP, produceras i samma fabriker som motsvarande produkter inom 
varumärket Atlas Copco. Eftersom Wiklund Trading är specialiserade på väg- och anläggningsmaskiner passar 
Chicago Pneumatic väldigt bra in i sortimentet. Nedan finns en del av de produkter som Wiklund Trading lagerhåller. 

Vibroplattor
Vibroplattorna från Chicago Pneumatic är byggda för att 
hålla. En förklaring till hållbarheten är den starka ramen, 
en annan är kåpan som skyddar viktiga motordelar. Tack 
vare den livslånga smörjningen av excenterelement blir 
underhållet enkelt och serviceintervallerna långa.

Hydraulhammare
Med en hydraulhammare från Chicago Pneumatic utför 
du enkelt lättare rivningsarbeten, markarbeten, reno-
vering och vägbyggen. Dess avancerade konstruktion 
ger dig optimal hållbarhet och smidigt underhåll. Med 
ett centralt smörjställe minskar du dessutom under-
hållskostnaderna.



Besök oss gärna på sociala medier:

WIKLUND TRADING AB 	  
0418 – 43 30 30
Billeberga
www.wiklundtrading.se	

JÄMT MASKIN AB
063 – 13 44 50
Östersund
www.jamtmaskin.se

HM MASKIN AB
0393 – 128 20
Vaggeryd
www.hmmaskin.se

N-MEK AB
031 – 57 59 77
Kållered
www.n-mek.se

STIG JOHANSSON MASKIN AB
0514-310 96
Grästorp
www.stigidiket.com

NORRMASKINER AB
0920 – 311 00
Luleå
www.norrmaskiner.se

NORRMASKINER AB
090-18 93 15
Umeå
www.norrmaskiner.se

NORRMASKINER AB
0910-58 91 00
Skellefteå
www.norrmaskiner.se

THORE BOSTRÖM MASKIN AB
026 – 10 12 50
Gävle
www.tbm.se

OLOFSSON I SYD AB
0454 - 321240
Asarum
www.oisyd.se

WILLECENTER I STOCKHOLM AB
08 – 795 90 65
Kungsängen
www.willecenter.se

GT TRADING AB
08 - 271980
Bro
www.gttrading.se

Kontakt

Generalagent i Sverige för Yanmar & Kramer
Wiklund Trading AB 	 Telefon: 0418 – 43 30 30
Fabriksvägen 3	 Fax: 0418 – 43 35 96
268 73 Billeberga	 Epost: info@wiklundtrading.com	

Återförsäljare

 ANL MASKIN AB
070-2203539
Strängnäs

CEDERGRENS MEK VERKSTAD AB
0498-241720
Klintehamn

F-TECH
070-8381240
Vinslöv

FALU BIL & MASKINSERVICE AB
023-705581
Falun

HYDRAULIK & REPARATIONSTJÄNST I 
TVÅÅKER AB
070-2892589
Tvååker

HYDRAULMEKANIK I VÄSTERÅS AB
021-810210
Västerås

JME/JOHANSSONS MEK & ENTR.
070-6295012
Eringsboda

KCT PRODUKTION AB
073-8446465
Kungsängen

KVARNFALLS MASKINREPARATIONER AB
070-5593479
Ljungsbro

MASKINTILLBEHÖR I GRUMS
0555-21018
Grums

MP ENTREPRENAD SERVICE I BORÅS AB
033-108263
Borås

PERSBO REP & MASKIN AB
070-5232141
Ludvika

SYDTRACK I KARLSKRONA AB
0455-14501
Karlskrona

TRACTOR TOOLING STOCKHOLM AB
08-366338
Skogås

TRUCK & MASKIN I HALMSTAD AB
035-211030
Halmstad

TUNGSERVICE I VÄST
0522-88305
Uddevalla

 WINGERSTADS MOTORVERKSTAD AB
0493-60019
Gamleby

ÖREBRO SLANGSERVICE AB
019-182929
Örebro

Servicepartners
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